

БЕЛГОРОДСКИЙ ТЕАТР НА ГАСТРОЛЯХ

В этом году раньше обычного выехал Белгородский театр имени М. С. Щепкина на гастроли по области. Трудящиеся Корочанского района тепло встретили бригаду под руководством артиста Минского, в репертуаре которой пьеса А. Островского «Светит, да не греет». Хорошо отзываются корочанцы об игре артистов: Аленовой, Зотова, Мерц, Минского, Наймушина, Лебедева. Особенно отмечают они яркое исполнительское мастерство заслуженной артистки РСФСР В. П. Логиновой. Эта группа побывала также в Скороднянском и Велико-Михайловском районах. Сейчас артисты прибыли в Чернянку.

Вторая бригада гастролирует в Томаровском и Борисовском районах. Руководит ею заслуженный артист

УССР, главный режиссер театра А. М. Карданов. Бригада побывает также в Ракитянском, Краснояружском, Грайворонском и Ивнянском районах.

Третья группа артистов театра дала спектакли в Губкинском районе, в Старом Осколе, в Шаталовском районе. Артисты проводят встречи с местными драматическими коллективами, оказывают помощь художественной самодеятельности.

Гастрольные поездки театра по области продолжаются до 20 июня. Затем театр выступит со спектаклем «Люди, которых я видел» по харьковскому телевидению, а в августе отправится на Украину, в Черкассы, на полуторамесячные гастроли.

А. АУЛОВ.

Белгород, Дом Советов. Телефоны: редактора — 30-45, зам. редактора — 20-17, порта — 33-17, южный — 35-64, отдела культуры и быта — 34-19, отдела сове

Белг

Белгородская Правда
г. Белгород

26 МАЯ 1960